

英格蘭約戰德國

已經成功晉級2014年巴西世界盃的英格蘭，已經開始為未來的熱身計劃做準備，英格蘭足球總監督文頓在接受BBC和半島電視台採訪時，確認英格蘭將在11月19日(英國時間)與德國隊進行一場友誼賽，而在11月15日與一支非歐洲的球隊交手，在明年3月與丹麥隊過招，在世界盃開賽前英格蘭還將飛往美國踢一系列比賽。

在2014年世界盃外圍歐洲區小組賽最後一輪，英格蘭主場2:0擊敗波蘭，力壓烏克蘭取得小組第一，從而得以直接晉級巴西世界盃決賽週。而隨着世界盃決賽圈資格的敲定，英格蘭也已經籌劃未來的熱身賽安排。英足總已經確定英格蘭明年世界盃的大本營將建在里約熱內盧，而多次熱身賽也已經敲定，這

其中最受關注的就是下個月與德國隊的比賽。

總監督文頓在接受BBC和半島電視台採訪時，確認英格蘭下個月19日將在溫布萊球場迎戰德國隊，儘管英足總還未宣佈，文頓表示這不是甚麼秘密，「我希望在未來24小時內確認，這場英德大戰也將是英足總150周年活動結束儀式」。

而在這場比賽之前，英格蘭還將與一支非歐洲球隊交手，文頓透露本來英足總有意邀請烏拉圭，但烏拉圭下個月需要出戰世界盃外圍賽國際附加賽，他們將和約旦爭奪一個晉級名額，因此目前11月15日造訪溫布萊的球隊還未敲定，而英國媒體猜測將是澳洲或者阿根廷隊。

綜合外電



韋碧克(右)近期表現搶鏡。法新社

英媒預測英世盃大名單 年輕新血為主導

林伯特 非以然之選

英格蘭成功躋身來年巴西世界盃決賽週，英國球壇上下亦呈現一遍歡騰，而英國媒體亦急不及待為主帥鶴臣出謀獻策，分析及預測英格蘭世界盃大名單的最終名單，較令人意外的是林伯特並非英媒心中的必然之選。

英格蘭

的巴西世界盃入場總算塵埃落定，不過主帥鶴臣接下來要面對的問題就是如何組成最強人腳出戰巴西，有英國媒體就對來年英軍最終名單展開最終預測，傾向以年輕新血為主導的青春陣容，林伯特、柏加及列史葛等老將則被摒棄在外，英媒列出13名入選球星大部分均有在擊敗波蘭一戰中上陣，入球功臣朗尼及謝拉特將是中前場核心，今季狀態大勇的史杜列治及在國家隊擁有不俗入球率的韋碧克亦是英媒心目中的必然之選，中場方面較令人意外的是林伯特並非英媒認為非選不可的球員，反而效力曼城的米拿及阿仙奴中場韋舒亞才是他們的「心頭好」，防線上積基卡及加利卡希爾是

英媒心中的中堅正選，格連莊臣、基爾獲加、拜恩斯及艾殊利高爾等左右二閘亦被認為值得佔一席位，而門將祖赫特的正選位置亦難以動搖。

除此之外英媒亦列舉了較高機會入選的名單，當中包括近兩仗光芒四射的熱刺小將唐辛，而禾確特、卡域克、迪科爾、林伯特、菲爾鍾斯及史摩寧，甚至仍然重傷當中的張伯倫亦被視為擁有較高機會入選。

新星巴克利待觀察

而有待觀察的名單則有今季在球會愛華頓有出色表現的新星巴克利，這位被視為英軍明日之星的中場如能繼續保持上佳表現，雖然仍難威脅正選陣容，不過作為一路奇兵亦大有機會隨軍遠征巴西，至於曾在史杜列治及朗尼雙雙受傷期間苦苦支撐英軍鋒線的列基林拔亦在觀察之列，不過在一眾正選前鋒健康的前提下，入選機會應該不大。至於巴利、列史葛、柏加、艾明連儂等以往英軍主力入選機會則被看淡。



朗尼在領隊鶴臣陣中是必然入選。美聯社



唐辛表現光芒四射。法新社

事實上這套陣容是基於球員現時狀態為依歸，今個球季尚有漫漫長路要走，出現傷病及狀態起伏絕不稀奇，英格蘭的巴西世界盃之路才剛剛開始。

香港文匯報記者 郭正謙

文仙尼有意用史奈達換蘭尼

自從接手加拉塔沙雷以來，文仙尼開始持續對土超豪門進行大幅重建，而從土耳其傳來最新消息顯示，意大利人已經瞄準了曼聯大將蘭尼並願意拿隊中核心史奈達進行交換。

據土耳其知名體育媒體FotoMac報道，加拉塔沙雷正在和曼聯密談，希望能盡快簽下蘭尼。去年，蘭尼曾一度非常接近離開曼聯並登陸意甲，最後關頭卻峰迴路轉與曼聯續約。新賽季蘭尼本將擁有一個新的開始，豈料前在費迪南紀念賽中受傷，至此身體狀態一直未能恢復到最佳。

然而文仙尼認為，蘭尼的潛力和實力毋庸置疑，葡萄牙人也就此成為其極力欽點的人選。據悉，由於土耳其足协規定每支球隊的外援人數上限為10人，這意味著已經用滿外援名額的加拉塔沙雷必須出售1名非本土球員，從而為蘭尼的加盟騰出位置。FotoMac稱，文仙尼選擇清洗的人正是曾在歐洲足壇呼風喚雨的中場天王史奈達。

雖然蘭尼不久前才與曼聯續約，但文仙尼將用史奈達加現金的方式「誘惑」曼聯盡快放人。值得一提的是，荷蘭主帥雲高爾日前在接受採訪時也催促史奈達趕快離開加拉塔沙雷，重返歐洲主流聯賽，但他推薦的地方並非曼聯，而是史奈達恩師摩連奴所在的車路士。

綜合外電

荷蘭大將史奈達會否重返歐洲大陸勁力車路士？法新社

摩連奴搶購皇馬大將拉莫斯

據西班牙著名體育電視節目《點球點》透露，摩連奴執掌的車路士有意花費大價錢去嘗試引進皇馬隊副沙治奧拉莫斯。車路士準備報價4200萬鎊向皇馬進行求購，並且車路士方面有意支付給拉莫斯一份高達900萬鎊年薪(折合周薪約18萬鎊)的豐厚合約。雖然此前有媒體報道稱摩連奴和拉莫斯關係不佳，但這並不會成為摩連奴決定引進拉莫斯為車路士勁力的阻礙。在摩連奴看來，拉莫斯的到來將會給「藍軍」的後防帶來極大幫助。

最近，皇馬方面表態將會盡快與拉莫斯續約，但來自《點球點》的消息稱，目前雙方的續約談判進展很不順利，因為拉莫斯要求漲薪至650萬歐元的要求很難得到皇馬滿足，而這或許會成為導致拉莫斯離開皇馬的一個重要因素。

法卡奧也成目標

除了在後防線上可能有超級引援外，車路士在鋒線上也被媒體曝出有大目標。此前來自《每日郵報》等媒體的消息稱，車路士和皇馬



摩連奴眼中舊部拉莫斯(右)。路透社

兩支球隊有意在明年1月冬季轉會窗開啟後，嘗試引進目前在法甲摩納哥效力的哥倫比亞國腳前鋒法卡奧。不過，來自《地鐵報》的消息稱，不論是皇馬還是車路士，他們想要引進法卡奧的難度都將會非常大，因為摩連奴方面堅持他們只有在收到2億歐元轉會費的情況下才可能考慮放人。摩連奴主帥意大利人雲尼亞里在接受採訪時就這樣說道：「如果巴利值1個億，那麼法卡奧值多少錢呢？在我看來，他值2億歐元(折合1.68億鎊)」

綜合外電



強力前鋒法卡奧成搶手貨。美聯社

AC米蘭簽法國中堅拉米



法國中堅拉米加盟AC。美聯社

華倫西亞官方宣佈隊內的法國國腳中堅拉米加盟意甲豪門AC米蘭，他將於明年1月正式入隊。

實際上拉米已經開始了自己在意大利的生活，由於同華倫西亞方面關係破裂，這位法國中堅已經開始同AC米蘭訓練了，他也在上周順利通過了球會的體檢。

「華倫西亞同AC米蘭已經就拉米的轉會達成了一致，他將在冬季轉會市場開放之後正式加盟，在等待期間拉米已經得到了華倫西亞方面的許可可在AC米蘭接受訓練。」華倫西亞在其官網上宣佈了拉米正式加盟AC米蘭的消息，同時也表示AC米蘭擁有優先買斷權，根據意大利媒體的報道，AC米蘭將會在本賽季結束之後以750萬歐元的價格將拉米買斷。

27歲的拉米已經為法國國家隊出戰了26場，身高達到1米9的他身體條件和技術意識都非常出眾，對於AC米蘭的防線來說是一個極大的補充。

綜合外電

足壇雜錦

巴利即將復出

西甲皇家馬德里宣佈，球隊邊鋒巴利極有可能在本周末主場與馬拉加的西甲聯賽中復出登場，他16日已經開始與全隊進行合練。

這位24歲的威爾士邊鋒在以天價從英超熱刺轉會皇家馬德里之後，只代表球隊參加了一場聯賽，就在之後遭遇一系列傷病困擾，新近出現的傷病來自大腿肌肉傷勢。

對於最近頻繁缺席球隊訓練和比賽，皇馬主席佩雷斯在14日公開否認關於巴利檢查出腰椎間盤突出症、並可能賽季報銷的傳言。



巴利周六復出。美聯社

巴西體育部長將辭職

巴西體育部長雷貝洛16日宣佈將於12月辭職，競選聖保羅州州長。

「我將在12月初辭去體育部長一職，國際足聯要求年底前完成世界盃球場的建設。我們希望到時12個球場已經準備好了，」雷貝洛說。

根據國際足聯要求，巴西最晚應在12月31日前完成場館建設。提前近六個月建好場館，是為了對球場進行一系列測試。

波蘭主帥弗納利克下課

由於未能帶領波蘭闖入巴西世界盃決賽階段，球隊主帥弗納利克被波蘭足協辭退。

在0:2不敵英格蘭的比賽之後，波蘭足協在16日發表聲明，稱「現年50歲的弗納利克已離開波蘭國家隊的帥位」。